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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kohoute?

Kohout (prvek Kov) 22. 8.–23. 9. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN je 
HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, usebrání. 
GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě případů nabídnout 
v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit 
informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. Fakt, že 
kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se staneme až ve 
chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. 
Jak se s tím vyrovná zářivý domýšlivý Kohout? Rok Tygra pro Kohouta 
není zrovna procházka růžovým sadem. Kohout nemá rád překotnost ani 
nucenou nečinnost. Preferuje klidné rozvážné období, které si diriguje ve 
svém tempu, období, kdy může vést nenucenou zábavu, zaskvět se svým 
břeskným vtipem, nechat společnost vychutnat svou jedinečnost. V rychlosti 
Tygra trochu nestíhá a i ocenění jdou jaksi stranou, často propadá pocitům 
beznaděje. 
A co tím chce říci nám? Kohout nám přináší schopnost vidět detaily. 
Podpořme ho pochvalou, preciznost Kohouta může předejít v bláznivých 
nápadech Tygra velkým problémům. A hlavně nesmíme zapomenout – jakékoli 
povídání by mělo být vedeno na úrovni. Společenské šaty a stříbrný příbor 
jsou pro Kohouta základem ke komunikaci. Zkouška, výběrové řízení, pohovor 
se šéfem, ale i udobřování manželky bude probíhat úplně jinak, pokud dáme 
Kohoutovi najevo formální podřízení společenskému protokolu. 	

Eva Joachimová
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Produkty měsíce září

Sotva jsme se trochu ohřáli letním sluníčkem, na dveře opět klepe škola. 
A většině domácností začíná shon za cvičkami, sešity, obaly na knihy 
a dalšími nezbytnostmi, které naše ratolesti bezpodmínečně potřebují, 
nejlépe včera. S nástupem pravidelných povinností a stálého kolektivu 
se dostáváme do koloběhu podzimních problémů. Ty jsou často spojeny 
s únavou a nemocemi z přetažení, z přemíry každodenních nutností 
po ležérním létě. Únava se nevyhýbá ani dětem – jejich aktivity často 
zabírají celý den a na odpočinek jim (podobně jako nám dospělým) 
čas prakticky nezbývá. Velmi jemnou stimulaci energetického stavu 
nabízí tradičně doporučovaná Chlorella. Její velkou výhodou je forma 
drobných peciček, které děti považují za bonbonky, nemusíme je do 
nich nutit, a mohou je s námi zobat po celý rok. S nedostatkem energie 
si dokáže poradit také Peralgin, právě proto ho doporučujeme i na 
alergie. Jeho působení je silnější než u Chlorelly; díky tomu se hodí 
v rámci preventivního nasazení proti energetickému propadu těsně před 
začátkem školy. U starších studentů nezapomeneme na Stimaral, ten 
nás vrací po nespoutaných prázdninách do potřebných duševních kolejí.
S kolektivem se pojí i možnost infekcí, cestu do školy bychom proto měli 
začít se Spironem. Jedno stříknutí na oděv pomůže v případě potřeby 
naší obraně a tělo může ušetřenou energii věnovat dalším činnostem. 
U malých dětí se v tomto období často objevují problémy s oušky. Na 
jazyku je poznáme podle flíčků vyskytujících se po stranách, zhruba 
v jedné třetině od špičky jazyka. Pokud se flíčky objeví, nebo pokud si 
dítě sahá na ouška, nezapomeneme aplikovat Audiron.

(Joa)

http://www.energy.sk/cz/menu_x337x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x331x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
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Pohybový aparát si žádá své

Ledviny jsou z energetického hlediska velmi specifický orgán. Nevyplatí 
se je příliš vyčerpávat nevhodným životním stylem, ke kterému patří 
nadbytek či nedostatek soli, nevhodné stravování v nevhodnou dobu 
(přemíra bílkovin, jedení na noc), nedostatek tekutin, partnerské 
problémy a chlad. 
Bolesti zad, řídnutí kostí, bolesti kloubů patří k těm nejčastějším. Ledviny 
ovlivňují i kostní dřeň, mají zásadní vliv na tvorbu krve a jejich kvalita 
spoluurčuje úroveň kvality zděděné imunity. Takže taková letní angína 
spojená s rýmou, bolestmi v krku a nateklými uzlinami je čistě záležitostí 
našich ledvin, stejně jako opakující se záněty močového měchýře 
– párového orgánu ledvin. Oslabení ledvin má také vliv na kolísání 
krevního tlaku, otoky, špatnou funkci lymfatického systému, psychické 
problémy depresivního typu a vůbec celkovou únavu až vyčerpání. 
Ledviny jsou nejvíce zatížené v zimních měsících, a proto je vhodné 
přistoupit k jejich regeneraci a regeneraci souvisejících orgánových 
systémů již na začátku podzimu. V září je vhodnou volbou Renol 
v kombinaci se Skeletinem. Renol podpoří ledviny, doplní kosti, pomůže 
odstranit záněty a zklidní psychiku. Díky Skeletinu budou mít kosti 
a klouby dostatek stavebního materiálu pro regeneraci a obnovu. Složení 
Skeletinu působí díky obsahu manganu proti bolestem pohybového 
aparátu a jakoby mimochodem zlepšuje elasticitu pokožky. Skeletin je 
zvláště vhodný pro ženy v období přechodu a staré lidi, kterým více než 
ostatním hrozí riziko ubývání kostní hmoty, a také pro děti a dospívající 
v období růstu. 

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x328x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
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Slaná a rašelinová koupel v novém obalu

Jedny z posledních produktů Energy, které čekaly na nový obal, jsou 
koupelové přísady – bioinformační sůl z termálního vřídla v Podhájske 
Biotermal a humátová koupel se směsí éterických olejů Balneol. Nyní 
svým reprezentativním designem doplnily stávající řadu humátových 
produktů a ostatních přípravků Energy. 
Říká se, že na každou nemoc má Matka příroda zároveň i lék. 
Přímo v hlubinách Země se nacházejí zdroje Energy koupelí, díky 
nimž můžeme na začátku podzimu podpořit svoji obranyschopnost, 
zharmonizovat organismus a ulevit tělu při různých chronických obtížích 
a onemocněních. Kterou z nich vybrat?

Biotermal – roztok soli vytváří v lázni vysokou koncentraci iontů, 
díky níž dochází k celkové detoxikaci organismu. Toxické látky jsou 
prostřednictvím vzniklého koncentračního spádu samovolně odplavovány 
z těla kůží, která se při tomto procesu prokrvuje a hydratuje, což 
umocňuje regenerační účinek.

Balneol – silice obsažené v koupeli díky svým aromaterapeutickým 
vlastnostem působí příznivě na nervový a dýchací systém. Léčivé zeminy 
(humáty) obnovují ochranné funkce pokožky, a ovlivňují tak zdravý krevní 
oběh a imunitu. Působí příznivě u pohybových a gynekologických obtíží.

Volba tedy není vůbec jednoduchá, ideální je koupele střídat!

4

http://www.energy.sk/cz/menu_x354x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
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Právě začíná 10. semestr Univerzity Energy 

Nenechejte si ujít zajímavá témata!!!

1. Produkty Energy v praxi – pohybový aparát od A do Z 
Lektor: MUDr. Alexandra Vosátková,  
termín: 11. 9. 2010 Praha 

2. Veterinární preparáty Energy a jejich využití pro zvířata
Lektor: MVDr. Lubomír Chmelař, Ph.D.,  
termín a místo konání: 18. 9. 2010 Brno nebo 23. 10. 2010 Praha

3. Výběr produktů Energy podle principů TČM
Lektor: MUDr. Alexandra Vosátková,  
termín a místo konání: 9. 10. 2010 Brno

4. Finanční konstelace a peněžní přesvědčení
Lektor: Libor Zvolánek, 
termín a místo konání: 16.–17. 10. 2010Olomouc 
nebo 6.–7. 11. 2010 Praha

5. Řešení neplodnosti
Lektor: Ing. Naďa Eliášová, termín a místo konání: 13. 11. 2010 Brno

Podrobnější informace se dočtete v zářijovém magazínu VITAE nebo na 
internetových stránkách www.energy.cz v sekci Vzdělávání.
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http://www.energy.sk/cz/menu_x301x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x301x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



